

# 幼兒教育

## 德智體羣美並重！

•陳彩容•

青少年問題是一大社會問題，防範方法除了事後補救的矯正輔導外，要避免青少年問題的發生，最重要的是預防重於治療，也就是正常的兒童及幼兒教育。

兒童教育是指小學時期的國民教育，老師與家長應互相配合，特別注重德、智、體、羣、美的平衡培養及發展。奠定孩子心理發展的基礎應從幼兒教育著手。

學齡前幼兒係指4歲～6歲的孩子，通常父母都將他們送入幼稚園，但是現今一般幼稚園素質良莠不齊，加上目前趨勢偏向於升學主

義，很早就讓孩子學寫字讀書，沒有考慮這時期孩子的生理、心理發展，他們沒有獲得值得回憶的童年，人格、智力及情緒發展也容易發生偏差。因此，父母親應多了解孩子的發展過程，並給予完全的“愛”，使其需要得到滿足，如安全感、受重視、讚美、尊敬、發表慾及成就感。

對這些幼兒的生活環境，若是多給予刺激，尤其是動的刺激，讓幼兒多看動的，或是有色彩的東西，多聽（如音樂、聲音）引起注意力，多和他說話（不管懂不懂），



娛視（王二郎）——

多與他接觸，一起做玩具，一起做遊戲，可以讓孩子多學習，並增加父母子女間的感情。尤其這時期的男孩子，父親更應多與他接觸，無形中男孩子以他作榜樣，學習如何做一個男人，對其人格的發展是很重要的。



# 臺灣銀行

## 限額支票存款

軍公教機關  
公民營事業  
金融機構  
現役軍官及本行優良存戶



編制內正式職員  
均得集體或個別向本行總行營業部及各地分行開戶。  
首次存入最低五千元。  
簽發支票金額，每張最高限額五千元。

使用簡便 携帶安全  
彩色印刷 歡迎開戶